



Здравствуй, школа!

ходят из дверей школы. Ребята немного волнуются, ведь этот учебный год в стенах родной гимназии станет для них последним, по окончании которого предстоит серьезное испытание – сдача единого государственного экзамена. Взявшись за руки, будущие выпускники образовали «коридор», сквозь который прошли главные виновники торжества – 78 первоклашек. В благодарность за пристальное внимание бывшие дошколята прочитали стихи.

Поздравляли всех учеников с началом нового учебного года глава Тюкалинского муниципального района И.И. Куцевич, директор гимназии И.И. Мигунова, педагоги и родители. Все они пожелали ребя-



там, чтобы этот учебный год был насыщен новыми исследованиями и открытиями, запомнился важными событиями, подарил много впечатлений и положительных эмоций.

После всех поздравлений прозвучал долгожданный школьный звонок, который возвестил о начале нового учебного года. Впереди гимназистов ждут напряженные будни в поиске новых знаний и открытий.



Утро первого сентября выдалось солнечным и теплым. Веселые и нарядные, в формах с белыми фартуками и в костюмах спешили гимназисты на торжественную линейку.

Все классы заняли свои места на школьном дворике. Звучат фанфары, праздник объявлен, и ведущие приглашают присоединиться к торжеству одиннадцатиклассников, которые вместе со своим классным руководителем спустя мгновение вы-



Уроки безопасности

13 сентября во всех классах гимназии прошли уроки, которые касались тем пожарной безопасности, действий при терактах, соблюдения правил дорожного движения, а также безопасности в чрезвычайных ситуациях.

Для того, чтобы уроки безопасности стали более эффективными,

классные руководители использовали стенды, видеоматериалы (тематические ролики, учебные фильмы) и многое другое. Некоторые из учителей провели обучение совместно с отработкой практических навыков. Раз-

нообразные тренинги и симулирование опасных ситуаций позволяло им не только научить ребят действовать правильно, но и делать это в условиях стресса.

В 5-6-х классах урок безопасности проводили старший инспектор ТОНД по Тюкалинско-



му району Н.В. Иванов и заместитель начальника 56 пожарно-спасательной части Р.В. Давыдов.

Традиционно в этот день была проведена тренировочная эвакуация всего учебного заведения.

Всегда нужно помнить, что такие уроки необходимы, они проводятся для того, чтобы дети делали все правильно в чрезвычайных ситуациях.



Мы за безопасность!



6 сентября директор гимназии И.И.Мигунова была награждена Благодарственным письмом руководителя Управления ГИБДД УМВД России по Омской области С.В.Картавенко за большой вклад в дело по обучению детей навыкам безопасного поведения на дороге, многолетнюю успешную работу по пропаганде безопасности дорожного движения.

В школе регулярно проводятся месячники по обеспечению дорожной безопасности. Учащиеся принимают участие в различных конкурсах областного и всероссийского масштаба, занимают призовые места.

Традиционно, именно благодаря поддержке И.И.Мигуновой, команда гимназии представляет Тюкалинский район на региональном этапе конкурса «Безопасное колесо», имеет возможность качественно подготовиться и достойно выступить.

В 2016 г. Ирина Ивановна стала инициатором проведения районного конкурса-соревнования «Безопасное колесо» на кубок гимназии г. Тюкалинска. За два года конкурс стал массовым, в нем принимают участие все школы нашего района. А сама награда – кубок считается самой престижной среди всех районных конкурсов.

Посетили библиотеку

7 сентября в центральной детской библиотеке для первоклассников гимназии и их родителей состоялся семейный праздник «Страна детства», посвященный 120-летию юбилею известного детского писателя С. Я. Маршака.

Дети читали и с помощью масок изображали героев любимых сказок, смотрели созданную по ним видеопрезентацию, поиграли с героями сказки «Теремок».



В гостях ДДТ

Уже на протяжении многих лет педагоги и обучающиеся Дома детского творчества в начале нового учебного года проводят День открытых дверей. 15 сентября в актовом зале гимназии прошло мероприятие для учеников 5-8 классов.

Гостями праздника была представлена театрализованная программа работы объединений учреждения дополнительного образования, где каждому школьнику помогли найти занятие по душе.

Коллективу ДДТ удалось создать незабываемое красочное представление, которое подарило много положительных эмоций.



Профилактическая акция «Внимание - дети!»

Для восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на дорогах, обеспечения безопасности детей в период начала нового учебного года в сентябре на территории Омской области проводится ежегодная профилактическая акция «Внимание - дети!».

В целях профилактики и предупреждения дорожно-транспортных происшествий 6 сентября в нашей гимназии состоялась встреча учащихся 5-6 классов с заместителем главного инспектора ОГИБДД МО МВД «Тюкалинский» А.А. Демьяненко. Он рассказал ребятам, как вести себя на проезжей части, как в этом помогают дорожные знаки и светофоры, какие ситуации могут

происходить на дорогах по невнимательности и безответственности как пешеходов, так и водителей.

Напомнил о том, что в автомобиле детям нужно ездить только в детском кресле, а всем пассажирам быть пристегнутыми ремнями безопасности. Также Алексей Анатольевич объяснил, для чего нужны светоотражающие элементы и попросил ребят обязательно прикрепить «фликеры» на одежду и ранцы.



Педагоги гимназии проводят большую работу по пропаганде дорожной безопасности и обращают внимание детей на обязательность соблюдения правил дорожного движения. Они не жалеют времени на обучение детей поведению на дороге, ведь только постоянный контроль уберет ребенка.